

**Kategorija:** Sexy Veš

Crna mrežasta haljina S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00135

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i uzbuđenja sa našom prefinjenom **crnom mrežastom haljinom**, koja ne samo da ističe vašu ženstvenost, već i redefiniše pojam elegancije u spavaćoj sobi. Ova **haljina** je savršena za sve vas koje želite da ostavite snažan utisak, bilo da se pripremate za romantično veče ili želite da dodate malo senzualnosti u svoj svakodnevni život.

Izrađena od najkvalitetnijih materijala, ova **mrežasta haljina** nudi ne samo vizuelni užitek, već i izuzetnu udobnost. Lagani i prozirni najlon omogućava vam da se slobodno krećete, dajući vam osećaj lakoće i neodoljivosti. Svaki detalj ove **haljine** pažljivo je osmišljen kako bi naglasio vaše obline, stvarajući siluetu koja mami poglede i izaziva zavist.

Zamislite trenutak kada oblačite ovu **haljinu** i osjećate se kao prava zvezda. Njena nepogrešiva crna boja savršeno se uklapa u svaku priliku, čineći je idealnim izborom za sve žene koje žele da se osećaju pojačano samouvereno i atraktivno. Bez obzira da li se spremate za izlazak ili želite da impresionirate partnera kod kuće, ova **mrežasta haljina** će učiniti da se osećate kao kraljica.

Naručujući našu **crnu mrežastu haljinu**, ne samo da kupujete modni komad, već investirate u svoj izgled i samopouzdanje. Svaka **haljina** dolazi sa obećanjem kvaliteta i udobnosti koju brend predstavlja. Osim toga, tu su i prednosti naše online prodavnice, gde možete uživati u jednostavnoj i sigurnoj kupovini iz udobnosti svog doma. Naša diskretna dostava osigurava da vaša narudžbina stigne bez obzira na vreme ili mesto.

Ne zaboravite, izbor prave **haljine** može učiniti svaku priliku nezaboravnom. Uz našu **crnu mrežastu haljinu**, ne samo da osvajate sve poglede, već i osnažujete svoju unutrašnju lepotu. Pokažite svetu svoju snagui unapredite sopstvenu magiju.

Započnite svoje nezaboravno putovanje sada i ispunite svoj ormar s ovom izvanrednom **haljinom**

koja može promeniti način na koji se vidite i doživljavate. To je više od odeće – to je izraz vaše ličnosti, vašeg stila i vaše strasti. Uložite u sebe i postanite simbol senzualnosti svaki put kada obučete ovu prelepu **mrežastu haljinu**. Neka svaka prilika postane vaša scena za osvajanje.

Vodite računa o sebi, obradujte se i otkrijte novu dimenziju svoje ličnosti uz našu **crnu mrežastu haljinu**. Naručite je već danas i pripremite se da doživite osećaj moći i ženstvenosti koji dolazi samo s ovim izuzetnim modnim komadom. Uz našu posvećenost kvalitetu i diskretnim uslugama, vaša kupovina će biti iskustvo koje nikada nećete zaboraviti.

Deklaracija

Model:	Crna mrežasta haljina S-L veličine PENTH00135
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504015446
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------